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Na začátku května byla zahájena stavba víceúčelového hřiště u základní ško-
ly, jejíž součástí je víceúčelové hřiště (hřiště s umělým povrchem doplněné o-
plocením a osvětlením, sprinterská dráha a doskočiště), dále pak střídačka v
podobě zpevněné plochy s dřevěným altánem vybaveným lavičkami a stoly.
Vše je doplněno nářaďovnou, která vznikne úpravou místnosti skladu v zá-
kladní škole. Předpokládané dokončení této stavby je konec srpna.

Na celý projekt je čerpána dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši
3,3 milionu Kč.

Rádi bychom touto cestou poprosili o trpělivost, pochopení a toleranci
zvýšeného hluku a dopravy v přilehlých lokalitách základní školy souvise-
jících s právě probíhající stavbou hřiště.

Klienti Domova Kamélie Křižanov jsou v Osové Bítýšce doma
Letos v lednu tomu bylo už 7 let, kdy Domov Kamélie Křižanov začal v
Osové Bítýšce provozovat sociální službu Domova pro osoby se zdravotním
postižením. Slouží k tomu nyní dva objekty, který byly v obci postaveny v
rámci procesu transforma-
ce zařízení, jehož zřizova-
telem je Kraj Vysočina.  „V
obou domácnostech žije
celkem 12 klientů, kteří se
na nové adrese rychle za-
bydleli a život v obci si po-
chvalují. Už by neměnili a
za to všem moc děkuji,“
říká ředitelka Domova
Kamélie Křižanov Silvie
Tomšíková. Přispívá k to-
mu nejen sehraný personál,
jenž vede klienty k samo-
statnosti a zároveň zajišťu-
je potřebnou péči, ale také spolupráce s obcí, která má na starost i opatrov-
nictví několika klientů. „Její vedení se nám snaží ve všem vyjít vstříc a po-
máhat.  Nejen sousedi, ale také ostatní obyvatelé obce jsou k nám velice las-
kaví. I díky tomu se klienti tady cítí opravdu doma,“ přibližuje vedoucí do-
mácností Jana Vaverková. Když je možnost, zúčastňují se klienti veřejných
akcí, kdy se v obcí stále něco děje, rádi mají také procházky po okolí. Vedle
bezproblémového bydlení, které zahrnuje i prostor určený pro denní aktivity,
si klienti pochvaluji možnost venkovního vyžití na zahradách, které jsou sou-
částí obou objektů a letos projdou úpravami.           Domov Kamélie Křižanov

V měsíci dubnu měla děvčata z pomponků opravdu nabitý
program. První duben strávila na jarních mini trzích, kde si
nachystala vyrábění pro děti. Hned druhý den pro nejstarší
skupinu Pomněnky následovala soutěž v Jindřichově
Hradci. Poté si děvčata udělala velikonoční soustředění v
hale, aby se připravila na další víkend na soutěž Czech dan-
ce tour v Brně, kam vyjely všechny 3 skupinky a dovezly
zlaté medaile. Poté byly Pomněnky na soutěži v Hradci
Králové a den na to všechny skupinky vystoupily na karne-
vale. Následující víkend byla děvčata opět na Czech dance
tour na Mistrovství Moravy a dovezla si dvě zlaté a jednu
stříbrnou medaili a postoupila tak na MČR do Litoměřic,
kde budou soutěžit 20. 5. 2023. 

Tým SPOLKU POMPONKY OSOVÁ BÍTÝŠKA

Stavba víceúčelového hřiště
u základní školy

Klienti Domova 
Kamélie Křižanov jsou 
v Osové Bítýšce doma

Nabitý duben u pomponků

V uplynulých týdnech proběhla kompletní oprava fasádní omítky 
na hasičské zbrojnici. 

Žáci společně s vedením obce a základní školy uctili památku padlých 
ve 2. světové válce.
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Mikulášova družina opět v akci 

SK informuje

Prosinec v mateřském centru

Zvěřinové hody

Po roce do mnoha domácností v naší obci opět zavítal Mikuláš se svojí družinou. Mi-
kuláš s anděly a čerty navštívil celkem 33 domácností a v nich 62 dětí. Některým dětem 
z knihy hříchů přečetl pochvaly, jiným však hříchy, za které si je čerti chtěli odnést do 
pekla. Všechny děti byly moc statečné, ačkoli bez pláče se to často neobešlo, z čertů šel 
totiž opravu strach. A ty děti, které po celý rok zlobily, musely slíbit, že už budou hodné. 
Do pekla si tak čerti nakonec nikoho neodnesli, i když občas bylo namále. Vše ale dobře 
dopadlo a děti od Mikuláše dostaly dokonce i nadílku. 

Děkujeme celé Mikulášově družině, která se skládala ze dvou Mikulášů, šesti andělů, 
jedenácti čertů. A také SDH a chase za skvělou spolupráci, kdy jsme společně dohlíželi na 
to, aby vše proběhlo hladce, bez zádrhelů a jakýchkoli problémů, což se i povedlo.

Spolek Pomponky Osová Bítýška     

Dne 23.11.2024 uspořádal SK Osová Bítýška turnaj mlad-
ších přípravek. Zúčastnily se týmy Osová Bítýška, Křoví, 
Velké Meziříčí, Křižanov, Měřín a Březí-Březské. Zvítězil 
tým Velké Meziříčí, mužstvo domácích se umístilo na 4. 
místě.

Všichni si turnaj užili a každý si odnesl alespoň nějakou 
cenu za umístění. SK Osová Bítýška děkuje všem rodičům 
a kamarádům, kteří se podíleli na organizaci turnaje a po-
máhali s občerstvením.

Dne 26.12.2024 se uskutečnil již 36. ročník ve stolním tenisu, který jako každý 
rok pořádá SK Osová Bítýška. Tohoto turnaje se zúčastnilo 16 mužů, 8 žen a je-
den chlapec. Turnaj měl výbornou úroveň ve všech zápasech. V mužích obhájil 
prvenství Rudolf Brychta a v ženách vyhrála Aneta Filoušová.

V prosinci jsme se v Mateřském centru opět nenudili a už v prv-
ní půlce měsíce jsme začínali nasávat vánoční atmosféru. Děti si 
vyráběly vánoční stromeček, který následně nazdobily baňkami 
z krepového papíru. Všechny tvoření velmi bavilo a zapojili se i 
ti nejmenší. Před Vánoci jsme si udělali tematické posezení, ro-
diče opět donesli výborné občerstvení, poslouchali jsme koledy a 
nakonec jsme pouštěli lodičky, což děti velmi zaujalo. Na konci 
měsíce nás čekala zimní procházka, kterou jsme během svátků 
všichni ocenili. Děti zazpívaly u Betlému koledy pro Ježíška a na 
závěr jsme zapálili prskavky a užívali si společně stráveného času. 
V lednu nás čeká opět spousta zábavy, tak si nenechte ujít program 
a přidejte se k nám, budeme se těšit!

Za Mateřské centrum, Tereza Fňukalová, DiS.

V minulém roce jsme pořádali nebo spolupořádali spoustu akcí. Naší poslední akcí, která proběhla formou sousedského posezení, 
byly zvěřinové hody. K poslechu a tanci hrála kapela Hazafele, která hrála i na přání a tím celý zážitek ještě více umocnila. V 
rámci večerního programu, který se protáhl do pozdních ranních hodin, jsme poznali spoustu úžasných lidí, kteří v naší obci žijí 
kratší dobu, a doufáme, že se do budoucna budeme potkávat i nadále. 
Děkujeme Lunch Servisu za uvaření našeho menu, za úžasný kulinářský zážitek a dlouhodobou pomoc a podporu. 
Na závěr bychom Vám všem chtěli touto cestou popřát šťastný nový rok plný úspěchů.                             Chasa Osová Bítýška

Také se uskutečnil každoroční Silvestrov-
ský fotbálek. To už je tradiční událost, kdy 
našim fotbalistům začíná příprava na jarní 
sezonu.

V Tříkrálové sbírce 2025 bylo 
vybráno celkem 128 379,- Kč. 
Jménem Charity České repub-
liky všem dárcům mnohokrát 
děkujeme za finanční příspěv-
ky. 
Osová Bítýška  54 138,-
Osová  6 000,- 
Záblatí  15 180,-
Vlkov  14 560,-
Jáchymov  5 340,-
Skřinářov  14 047,-
Ořechov, Ronov  19 114,-
CELKEM  128 379,-

Tříkrálová 
sbírka 2025
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V sobotu 16.11.2024 se v Centru kultury, sportu a zájmových činností konal druhý
ročník Svatomartinské husy. Akci pořádala již tradičně místní chasa a jejím hlav-
ním cílem bylo přinést lidem krásný zážitek s nadstandardním servisem, vynika-
jícím pohoštěním, a to vše doplněné o poslech hudby a zábavní show.

Tento netradiční zážitek pro všechny začínal již po příchodu. Každý účastník byl
po přivítání odveden krojovaným párem přímo až k jeho stylově prostřenému sto-
lu, kde byl pro každého nachystaný předkrm. Úderem 18. hodiny začala chasa roz-
nášet jídlo přímo ke stolům a zároveň se postarala o další části občerstvení - domácí
limonádu, výběrovou kávu se štrůdlem, míchané nápoje a další.

V průběhu jídla hrála nejen k poslechu folklorní skupina Lhotár. Nato vystoupi-
la Olga Lounová s kapelou a sobotní večer uzavřel DJ Miloš Chlanda. Celým ve-
čerem provázel herec a moderátor Hanny Firla a v průběhu večera také vystupova-
la sama krojovaná chasa, která zatancovala Českou a Moravskou besedu. Radost
všem zúčastněným také udělalo slosování místenek o hodnotné ceny, bohaté 
občerstvení a neuvěřitelně vstřícná možnost platby kartou.

Samotná akce by nebyla možná bez generálních partnerů, kterými byly Pivovar
Harrach a LUNCH Servis, a také bez obce Osová Bítýška, která podporuje chasu
nejen při samotné Svatomartinské huse, ale také při pořádání všech jejích akcí a při
rozvoji ostatních aktivit.                                                                Martin Koláčný 

Svatomartinská husa 2024
V pátek 15.11.2024 žáci 9. tříd, ředitel základní školy Mgr. Milan Malý, zástupkyně
ředitele Mgr. Marcela Hořínková, starostka obce Mgr. Lenka Štěpánková a místosta-
rosta obce Ing. Jiří Tuček společně uskutečnili připomínkové setkání k příležitosti
Dne boje za svobodu a demokracii a Mezinárodního dne studentstva. Na počest to-
hoto významného dne se opět položil věnec k pomníku padlých na návsi. Pan ředitel
v krátkém proslovu připomněl události tohoto data v roce 1939 a 1989, které jsou již
tak vzdálené dnešní mladé generaci, ale jsou v dnešní době tak aktuální. Paní starost-
ka zdůraznila všem žákům, aby si vážili svobody, kterou mají a aby se snažili nepro-
sazovat svou svobodu na úkor někoho jiného. Zároveň všem popřála hodně zdraví 
a úspěchů v nadcházejícím nelehkém čase, kdy se žáci budou hlásit na střední školy.

17. listopad 

Tříkrálová 
sbírka 2025
V sobotu 04.01.2025
proběhne v obci
Tříkrálová sbírka.

V neděli 24.11.2024 u nás v obci proběhly zcela poprvé Vánoční trhy, které naváza-
ly na úspěchy trhů jarních i podzimních. Na trzích si všichni návštěvníci mohli kou-
pit typické vánoční dárky a
předměty v podobě svíc-
nů, věnečků a dekorací do-
plněné o oblečení, bižute-
rii, hračky, dřevěné i
skleněné nádobí, perníčky,
med i medovinu a mnoho
dalších. Příjemným zpes-
třením pro děti i dospělé
byly vánoční dílny za-
měřené na lidové zvyky:
zdobení perníčků, vyrábění svícnů z jablíček i lodiček z ořechové skořápky. Ty si po-
tom děti také mohly pustit.   O celou organizaci se i tentokrát úspěšně postaralo
Komunitní centrum ve spolupráci s SK Osová Bítýška. Všem organizátorům 
i návštěvníkům děkujeme a doufáme, že jim zakoupené předměty zpříjemní Vánoce.

Vánoční trhy  

Letošní rok jsme se opět aktivně účastnili Logické olympiády. Desítky žáků se zapo-
jily do okresního kola. Výborný výsledek zaznamenal žák 5. ročníku Tomáš Kuthan,
který postoupil do krajského kola a zde se umístil na vynikajícím 2. místě, které mu
zajistilo postup do kola celostátního. Celorepublikové finále proběhlo v pondělí 25.
listopadu 2024 v sále Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky pod zášti-
tou předsedkyně sněmovny Markéty Pekarové Adamové. Ani zde se Tomáš neztratil
a získal svými výkony úžasné 18. místo. 
Všem žákům patří velké poděkování a pochvala za vzornou reprezentaci naší školy.

Logická olympiáda 2024

V sobotu 30.11.2024 proběhl v Osové Bítýšce Adventní prů-
vod světýlek. Jeho neoddělitelnou součástí je již tradičně roz-
svěcování stromu u obecního úřadu s vystoupením minisboru
doprovázeným slovy starostky obce Mgr. Lenky Štěpánkové 
a pana faráře Jana Pavlíčka. Oba řečníci popřáli všem obyva-
telům, místním i ze širokého okolí, aby i letošní Vánoce proži-
li v kruhu nejbližších, se světlem a nadějí v srdci. Po průvodu
světýlek a občerstvení v podobě perníčků, čaje a svařáku byl
celý program zakončen krásným ohňostrojem. 
Na organizaci celé akce se jako obvykle podílelo velké mno-
žství účastníků nejen z řad obecních pracovníků, různých spol-
ků a zaměstnanců školy, ale také mnoho maminek, dětí a dalších dobrovolníků. Za to jim
všem bez rozdílu patří obrovský dík.

Světýlka
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   Informace z OÚ

Poplatky 
v roce 2025
Poplatek za komunální odpad 
na rok 2025: ●  900,- Kč za osobu 
(podle trvalého pobytu) ● 450,- Kč za 
dítě do 16-ti let včetně (podle trvalého 
pobytu)
Poplatek za komunální odpad na 
rok 2025 za rekreační objekt: 
● 900,- Kč za jeden rekreační objekt
Poplatek za psa na rok 2025:
●  200,- Kč za jednoho psa ● 300,- Kč 
za druhého a dalšího psa

Poplatky se platí od 1. 2. 2025 až do 
31. 5. 2025.
Platit můžete na pokladně obecního 
úřadu nebo na účet č. 4927751/0100, 
jako variabilní symbol uveďte číslo 
popisné.

Poplatek za stočné na rok 2025:
● 720,- Kč za osobu a rok (podle sku-
tečně žijících osob v nemovitosti)
Poplatek lze platit jednorázově nebo 
na polovinu. Jednorázový poplatek je 
splatný do 31. 10. 2025.
Poloviční poplatek – první polovina 
poplatku je splatná do 30. 4. 2025  
a druhá polovina do 31. 10. 2025.
Zaplatit můžete na pokladně obecního 
úřadu nebo na účet č. 4927751/0100, 
jako variabilní symbol uveďte číslo 
popisné.



Ekoprogram Tonda Obal 
na cestách 
Jak je na naší škole dobrým zvy-

kem, část výuky věnujeme ekologic-
kým výukovým programům, díky 
kterým se snažíme posilovat vztah 
dětí k přírodě a životnímu prostředí. 

Letos jsme si před Vánoci, kdy 
vzniká velký odpad ve většině do-
mácností, ve všech třídách díky 
programu „Tonda Obal na cestách“ 
od společnosti EKO-KOM, a.s při-
pomněli 13. prosince téma třídění odpadu, jeho dalšího zpracování a využití. Žáci 
ukázali své již získané znalosti a zároveň se něco nového přiučili.

Další výukové programy nás v průběhu školního roku ještě čekají.

V sobotu 14. 12. 2024 se uskutečnila výsadba 
aleje k 760. výročí obce. I přes mrazivé počasí 
se na výsadbě podíleli obyvatelé všech gene-
rací a také místní spolky a společnými silami 
bylo vysázeno 30 lip. Každý strom je označen 
pamětní cedulkou se jménem rodiny nebo 
spolku, který na strom finančně přispěl. Po 
skončení výsadby bylo ve spolupráci s SDH 
pro všechny účastníky připraveno společné 
opékání špekáčků u nedalekého rybníku. 

Nová alej bude sloužit jako místo odpočin-
ku, procházek i setkávání. Jedná se o trvalou 
připomínku historie naší obce, která zároveň 
obohatí krajinu a přinese užitek budoucím ge-
neracím.

Hasiči – ohlédnutí za rokem 2024

Folklorní kroužek Hrozének

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY Výsadba aleje k 760. výročí Osové Bítýšky

Po velmi úspěšném uvedení Dětského folklorního souboru Hrozének jsme se roz-
hodli pro děti připravit také Folklorní kroužek, jehož hlavním cílem je přiblížit dětem 
zvyky a tradice Podhoráckého venkova. Kroužek funguje od září do dubna 1x za 14 
dní a je určený pro děti ve věku 4-12 let. S dětmi se snažíme vždy něco hezkého vy-
robit nebo upéct, hra-
jeme skupinové hry  
a zároveň je i nená-
silnou formou v rám-
ci společné diskuse 
vzděláváme a učíme  
o zvycích a tradicích 
na Podhorácku. 

V rámci krouž-
ku jsme s dětmi  
u Třídvorského ryb-
níka pekli brambory  
v ohni, vyráběli papírového draka, vyřezávali razítka z brambor, tvořili ze samotvrd-
noucí hmoty nebo pekli Svatomartinské rohlíčky. Pro zpestření jsme se s lucernič-
kami vypravili na místní hřbitov zapálit svíčku k uctění Památky všech zesnulých. 

Rok 2024 jsme zakončili Vánočním setkáním s rodiči a sourozenci a užili si spo-
lečně strávené adventní odpoledne plné koled, cukroví a dobré nálady. Zdobili jsme 
pomeranče s hřebíčkem, rozkrajovali jablíčka, nechybělo ani odlévání olova.

Chtěli bychom moc poděkovat Chase Osová Bítýška a vedení obce Osová Bí-
týška za veškerou jejich podporu a pomoc, díky které můžeme kroužek provozovat, 
a doufáme, že se bude i nadále těšit velké oblibě. Jsme moc rádi, že touto cestou 
můžeme předávat svou lásku k folkloru nejen svým dětem, ale i všem ostatním, které 
to zajímá.                               Za FS Hrozének Barbora Motyčková a Tereza Fňukalová

Adventní čas připravil nás … na dobu vánoční. 
Každoročně se na něco těšíme a většina z nás asi nejvíc na vánoční svátky, kterým 
předchází doba adventu, příprav, kdy si chystáme to správné vánoční prostředí nejen 
kolem sebe, ale i v sobě. V čekání na nejkrásnější období v roce pomáhají i různé 
druhy adventních kalendářů, a tak se u nás ve škole osvědčil letos adventní kalendář 
dobrých skutků. Každý den se ve vstupní hale školy - u stromečku na vyzdobené vá-
noční tabuli - objevil nápad na dobrý skutek, kterým bychom mohli potěšit své okolí 
a na které v celoročním shonu a maratonu často zapomínáme. Připomněli jsme si 
tedy i pomocí motivační pohádky hezké zdravení, přání dobré chuti u oběda, vzájem-
nou pomoc i pochvalu, umění se o něco rozdělit, někoho obejmout či použít tak často 
opomíjenou větu, že máme své blízké rádi. A tak se děti snažily ve škole, doma a 
někdy i venku těmito drobnostmi každodenního života potěšit svoje okolí. Doufejme, 
že nám všem vydrží plnění těchto drobných dobrých skutků po celý rok a budeme se 
vzájemně těšit a respektovat, abychom si těmito malými radostmi zpříjemnili všech 
365 dní roku 2025. Tak ať je šťastný, veselý a prožitý ve zdraví.
Dopisy a přáníčka pro seniory 

Stejně jako minulý rok jsme se i letos rozhodli poslat dopisy a přáníčka seniorům 
do domova důchodců ve Velké Bíteši. Do projektu se dobrovolně zapojili někteří žáci 
3.B, 6.A  i 6.B, 8.A i 8.B, 9.A i 9.B. Dohromady vznikla uspokojivá hromádka, která 
jistě potěší starší občany v tento vánoční čas. 

Všem žákům, kteří se pustili do psaní a tvoření, moc děkujeme.

V úterý 24.12.2024 proběhla v obci 
tradiční akce, která jako každý 
rok přilákala mnoho návštěvníků 
z blízkého i širokého okolí. Pod 
kostelní věží se odehrál živý bet-
lém. Byla to příležitost, jak si připo-
menout smysl Vánoc a společně si 
užít sváteční atmosféru. 

Hlavní role ztvárnili Antonín, 
Tereza a Vojtíšek Machovi. Velké 
poděkování ale patří všem, kteří se 
jakkoliv podíleli na uskutečnění této 
tradice.  

Další rok je opět za námi, vstoupili jsme do nového roku s číslovkou 2025. Jako již 
tradičně bychom se v pár řádcích chtěli ohlédnout za uplynulými měsíci.

Na počátku února jsme uspořádali masopustní průvod masek v naší obci a přilehlém 
Záblatí. Pro zajímavost každý z účastníků v rámci tohoto průvodu ujde více než 12 km, 
což u průměrného dospělého člověka odpovídá počtu zhruba 16 tisíc kroků.

Za 14 dní nato proběhl v pořadí již 27. Tradiční hasičský ples v budově Centra 
kultury, sportu a zájmových činností. Příjemně strávený večer s kapelou Pikardi si jako 
každoročně nenechal ujít vysoký počet účastníků z řad místních i přespolních.

Jelikož nám není lhostejný stav naší planety a rádi bychom jako spousta jiných 
sborů dobrovolných hasičů po celé České republice více podpořili ochranu životního 
prostředí, rozhodli jsme se 23. března uspořádat sběr kovového šrotu v rámci tzv. „že-
lezné soboty“, a to pro občany Osové Bítýšky a Záblatí. Za celý den se podařilo sesbírat 
téměř 3500 kg kovového šrotu.

V průběhu dubna jsme se spolupodíleli na organizačním zajištění cyklistického zá-
vodu Velká Bíteš – Brno – Velká Bíteš, zúčastnili se úklidu v rámci akce Čistá Vysočina 
a příprav na pálení čarodějnic.

Dubnový sběr železného šrotu měl mezi občany velký ohlas, proto jsme v průběhu 
května provedli ještě sběr elektroodpadu, dále jsme se podíleli na pořádání oslav 760. 
výročí obce a pomoci při terénních úpravách nového hasičského cvičiště u rybníka na 
„Šibeníku“.

Na počátku září jsme se aktivně zúčastnili Spolkového dne, na konci října jsme se 
podíleli na chystání Podzimních minitrhů a dále v listopadu na pořádání Strašidelné 
stezky. Posledními akcemi roku byla organizace návštěvy Mikulášovy družiny u dětí 
v naší obci a účast na výsadbě nové aleje stromů se zajištěním zázemí pro občerstve-
ní. Všechny tyto akce byly uspořádány ve vzájemné spolupráci s ostatními místními 
spolky.

I nadále pokračujeme v práci s kolektivem mladých hasičů, který čítá 16 členů a tvo-
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15.12. Adventní varhanní koncert 
kostel OB, 17.00 hod. 

24.12. Živý Betlém, u kostela OB, 
14.00 hod. 

24.12. „Půlnoční mše svatá s koledami, 
kostel OB, 22.00 hod. 

25.12. Slavnost narození Páně, 
mše kostel OB, 9.30 hod. 
Slavnost narození Páně, 
mše Ronov, 11.00 hod. 

26.12. Svátek svatého Štěpána, 
mše kostel OB 9.30 hod.
Svátek svatého Štěpána, 
mše Ronov, 11.00 hod. 

25.,26.12. Otevřený kostel v OB 
s možností soukromé modlitby 
a prohlídky Betléma, 
11.00 - 17.00 hod. 

31.12. Poděkování za uplynulý rok, 
mše kostel OB 16.00 hod. 

1.1.2025 Slavnost Matky Boží Panny 
Marie, mše spolu s mladými 
kostel OB, 00:30 hod.                
Slavnost Matky Boží Panny 
Marie, mše kostel OB 11.00 hod. 

4.1.      Tříkrálová sbírka OB
5.1.      Tříkrálový koncert Lhotár, 

kostel OB, 17.00 hod.          

Advent 2024 
ve farnosti Osová
Bítýška
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ří dvě soutěžní družstva v kategorii starších žáků. V průběhu roku se družstva zúčast-
nila celkem čtyř cvičení okrsku Heřmanov, a to s výborným umístěním na nejvyšších 
pozicích (3krát 2. místo a 1krát 1. místo). Kromě soutěží a nácviků požárního útoku se 
mladí hasiči v rámci 34 schůzek měli možnost vzdělávat v oblasti požární bezpečnosti, 
sportovat a užít si zábavná odpoledne v hasičské zbrojnici a v Centru kultury, sportu a 
zájmových činností. Současně s družstvy mládeže pokračuje v činnosti i družstvo žen 
a družstvo mužů, které sbor reprezentovaly na okrskových cvičeních. Rovněž tak i 
družstvo veteránů na soutěžích vzorně reprezentuje sbor s koněspřežnou stříkačkou, u 
které byla ve vlastní režii našich členů provedena renovace loukoťových kol.

Nyní pár informací ohledně činnosti zásahové jednotky sboru. Jednotka je v sou-
časné době tvořena 18 členy a v uplynulém roce zasahovala u celkem 16 různých udá-
lostí. Opět se převážně jednalo o zásahy u nahlášených požárů (8 událostí), dále to 
bylo 6 technických pomocí (odstranění stromů, zajištění poškozené střechy a čištění 
kanalizace), dopravní nehoda a planý poplach. V průběhu roku se členové pravidelně 
vzdělávali během odborných příprav, zajišťovali požární dozor při pálení čarodějnic a 
při odpalování ohňostroje u příležitosti adventního průvodu světýlek. Opakovaně také 
prováděli čištění obecní kanalizace.

V novém roce 2025 nás čeká opět spousta aktivit, z nichž nejbližší je pořádání 28. 
Tradičního hasičského plesu. Největšími akcemi letošního roku bude 14. června Den 
bezpečnosti a následně pouťové zábavy „Pod lipami“ o víkendu 25.-27. července. Le-
tošních aktivit se budeme jako sbor účastnit v počtu 82 členů, z toho je 46 mužů, 13 žen 
a 23 mladých hasičů do 18 let věku.

Na závěr bychom touto formou rádi poděkovali všem členům za jejich dosavadní 
práci, zastupitelstvu obce za podporu a řediteli školy za poskytnutí zázemí pro cvi-
čební družstva. Do nového roku Vám i nám přejeme především pevné zdraví, hodně 
štěstí, lásky, osobních i pracovních úspěchů a zásahové jednotce minimum výjezdů k 
zásahům!                                                                                               SDH Osová Bítýška

Mateřské centrum Osová Bítýška – ÚNOR
  7. 2.  Smyslohrátky
14. 2. Valentýnské vyrábění

21. 2. Volná hernička
28. 2.  Bobování


